

种类繁多的冰箱,该如何挑选?



新房装修,冰箱少不了。冰箱是我们生活中用到的重要家电之一,为我们的生活带来了更多的便利与舒适。目前市面上的冰箱种类繁多,不同的品牌、型号、功能让人眼花缭乱,很多人常常陷入纠结,不知道该如何取舍。

如何挑选冰箱?记者实地走访中了解到,主要是看冰箱的几个参数:尺寸、款式、面板、制冷方式、循环系统、能效等级、保鲜技术、除菌净味技术。除了功能外,冰箱的颜值也很重要。

记者发现,时下流行能和柜体严丝合缝的平嵌、零嵌冰箱,功能多还美观。需要注意的是,嵌入式冰箱不需要两侧散热,可以做到完全贴合,不过需要注意橱柜的尺寸与冰箱的尺寸。这里建议先预订冰箱,然后再根据冰箱的尺寸来定制橱柜。

平嵌、零嵌冰箱热销中

一个好的冰箱不仅可以带来健康、美味的食物,还可以提高生活品质。

记者在我市中山桥附近的新世纪商厦3楼冰洗区域逛了一圈,看到,冰箱的款式很多,单门、双门、三门、法式多门、十字对开门、

对开门等应有尽有;271升、462升、502升、630升等各种规格都有;价格从大几千到一两万元不等。

“现在流行冰箱和家装的统一,怎么合二为一?嵌入式的冰箱成为首选,但尺寸一定要预留好。”卡萨帝导购王丽告诉记者,她们家的一款平嵌冰箱薄至59.4cm,冰箱的门可以开到113度的广角,关键是可以和柜体融为一体,无界组合,一般柜体的深度为60cm。

平嵌、零嵌冰箱持续热销。王丽就此提醒,新房装修打柜子或定制橱柜前,必须提前看好中意的冰箱,这样才能按照冰箱的尺寸打造浑然一体的厨居空间,实现“无缝对接”。比如,一款平嵌的冰箱,预留插座的时候要留在冰箱后上方2.1米的位置,这样平推进去,后面不会有空隙,两侧实现“零嵌”。

需要注意的是,如果冰箱一侧靠墙,或者准备塞进橱柜里(非嵌入式),需要在冰箱靠近墙壁的一侧预留出5-10cm的距离,方便冰箱散热以及开门。

怎么选无霜的冰箱?

冰箱的制冷方式主要有直冷、风冷、混冷三种方式,因为这关系着冰箱的结霜问题。

直冷:蒸发器直接贴着冰箱内壁,通过热传导的方式进行制冷,所以温度不是很均匀,制冷效率也较低;而且非常容易结霜,需要手动去除霜。当然也有优点,就是耗电量少,价格实惠。

风冷:比直冷冰箱多了一个风机,通过风扇把蒸发器表面的低温吹到冰箱的各个角落,从而无需将蒸发器贴着冰箱内壁,而且温度也会比较均匀。由于其不易结霜,有自动除霜装置,故此也是市面上比较普遍的制冷方式。

混冷:是结合了直冷和风冷技术的冰箱,根据两者的特性,冷藏室用风冷,均匀控温;冷冻室用直冷,制冷速度快。不过价格也是最高的。

另外,冰箱的循环系统主要和冰箱的串味问题有关,市面上比较普遍的是单循环和双循环两种。单循环冰箱只有一个风机和一个蒸发器,冷藏室和冷冻室共用,使得冷气在两室之间循环,容易造成串味问题。双循环有两个风机和两个蒸发器,冷藏室和冷冻室双方互不影响,从而避免了串味问题。

搞清楚了以上问题,选择无霜冰箱就不再是难题。

保鲜技术是硬实力

其实,大多市民很在意冰箱的保鲜技术,这关系到食材能存储多长时间,也是各品牌厂商之间硬实力的比拼。保鲜技术也从起初的保鲜,发展到现在的零度保鲜,全空间保鲜等。

“这款630升的冰箱卖得不错,因为保鲜技术很好,可以长达11天,精准控温,长效锁鲜。”西门子导购员周女士介绍,西门子零度保鲜技术让冰箱零度储藏室内的食物处于接近零摄氏度的状态,并维持一定的湿度,从而使食材长久保鲜得以实现。一次可以囤够一周的食材。

全空间保鲜是海尔冰箱主要的保鲜技术,顾名思义,能够实现



全空间保鲜,即冷藏室和冷冻室都有效。原理就是控制温度波动,保持内部的恒温性,并隔绝氧气,调控湿度,保持优秀的保鲜环境。

卡萨帝冰箱七天如一日MSA控氧休眠保鲜技术,保鲜长达14天。冷冻风幕保鲜技术,可以实现零下30摄氏度细胞级冷冻,30天食材原汁原味,深冷智冻,锁住食材鲜活态。

良好售后服务非常重要

无论您是注重品质的消费者还是追求时尚的消费者,心里总有那么几个偏爱的品牌,因为这些品牌能够满足您的需求。

“选择一个知名品牌和有良好售后服务的冰箱是非常重要的。”新世纪商厦董事长王文敏介绍,目前这里国内冰箱品牌主要有:美的、COLMO(美的的高端产品)、三菱、海尔、卡萨帝(海尔的高端产品)、容声、TCL等,合资冰箱品牌有博世、西门子、松下等。

王文敏表示,不同品牌的冰箱在设计、功能、性能等方面都有

所不同,这些品牌在市场上都有着良好的口碑和销售成绩,消费者可以根据自己的需求和预算选择适合自己的品牌和型号。

选冰箱款式可以看容量来挑选,一般来说,大户型的建议选择法式多门、十字对开门、对开门这类大容量的冰箱;小户型则选择双门、三门、日式多门这类小容量冰箱。三门冰箱比传统的二门冰箱多了一个变温室,可以根据需要将其转换成冷藏室或冷冻室。

最后,再次提醒,冰箱越大,所占用的空间也越大。由于目前大容量冰箱比较多,因此在购买前,需要先了解一下冰箱的尺寸和摆放冰箱的位置的尺寸,再去挑选冰箱。

(文/图/视频/ 朱美娜)



真好房

御珑湖小区,位于镇江市润州区南山街道檀山路与龙脉路交会处。该小区绿化较好,南边靠近御珑湖又紧邻镇江市体育会展中心,适合饭后散步,且具备完善的公交出行体系,交通十分方便。周边的学校、医院、银行等配套设施相当齐全,满足市民基本生活需求。

经笔者实地勘验,此房产证面积148平方米,四房两卫,电梯上叠,赠送大露台,高端定制美式家装,结婚住房两年,润欣学校长山九年制分校学区,保养新。诚意出售价:296万元! 欢迎有意向者随时看房!

据悉,上述房源信息来自我市最大的中介连锁机构——鼎盛地产。由于房源信息真实、性价比高,近期看房者络绎不绝,咨询热线:15206107877。